

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### ***Καταδίκη και απομόνωση της εγκληματικής ναζιστικής Χρυσής Αυγής***

**Καλούμε τους γονείς, τους Συλλόγους Γονέων, τους συλλόγους εκπαιδευτικών, τους μαθητές, να αντιταχθούν με κάθε τρόπο στην προκλητική παρουσία των Χρυσαιγιτών εγκληματιών που προκαλούν διοργανώνοντας συγκέντρωση στην περιοχή μας, την περίοδο μάλιστα που συμπληρώνονται 4 χρόνια από τη δολοφονική επίθεση σε συνδικαλιστές της Ν/Ζ και της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα.**

Είναι πρόκληση ο υπόδικος εγκληματίας βουλευτής της Χρυσής Αυγής, Γιάννης Λαγός, να μιλάει σε συγκέντρωση στην περιοχή μας λίγους μήνες μετά τα περιστατικά που έγιναν στο δημοτικό σχολείο του Νέου Ικονίου, όταν αυτός και οι μπράβοι του επιτέθηκαν σε εκπαιδευτικούς και γονείς, μπροστά στα μάτια μαθητών του δημοτικού, εισβάλλοντας στο σχολείο, στην προσπάθεια τους να δημιουργήσουν κλίμα ενάντια στα προσφυγόπουλα που θα έρχονταν εκεί.

Το ενδιαφέρον της Χρυσής Αυγής και όσων ασπάζονται την ιδεολογία της, αρχίζει και τελειώνει στο κυνηγητό στους πρόσφυγες και τους μετανάστες, στην εναντίωση σε κάθε αγώνα εργαζομένων που γίνεται ενάντια στο κεφάλαιο, στην υπεράσπιση τραπεζιτών και εφοπλιστών. Θα ήταν μάταιο να περιμένει κανείς να καταδικάσουν τους πολέμους και τις αιτίες που τους προκαλούν. Να καταδικάσουν τη φτώχεια και την ανεργία, να καταδείξουν τα αίτια που τις δημιουργούν.

Κουβέντα δε λένε για όλα αυτά και όχι τυχαία. Γιατί όσο και να θέλουν να το παίξουν αντισυστημικοί, είναι πολύ βαθιά χωμένοι στο σύστημα. Υπερασπίζονται αυτό το εκμεταλλευτικό σύστημα, το υπηρετούν.

Για αυτό και έχουν καταθέσει εκατοντάδες ερωτήσεις για τα συμφέροντα των εφοπλιστών.

Γι' αυτό στήνουν δουλεμπορικά, όπως και εδώ στο Πέραμα, πατώντας στην ανεργία και τη φτώχεια, για να στέλνουν τους εργάτες, με μειωμένα μεροκάματα και ανασφάλιστους, να σκοτώνονται για τα κέρδη των αφεντικών τους.

Για αυτό πρωτοστατούν στην απεργοσπασία, όπως έκαναν στις πρόσφατες απεργίες των σωματείων της Ν/Ζ για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης, αποδεικνύοντας ότι είναι τσιράκια των αφεντικών.

Γι' αυτό κυνηγάνε τους μετανάστες, όπου τους βρουν και κάνουν τους νταήδες στους κυνηγημένους.

Είναι τουλάχιστον υποκρισία, να ισχυρίζονται ότι φοβούνται και ότι τους επιτίθενται, όταν είναι οι ίδιοι έβγαλαν καδρόνια και χτύπησαν άνανδρα, μεσάνυχτα, τα μέλη του ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ, που έκαναν αφισκοκόλληση στο Πέραμα, όταν με μαχαίρια δολοφόνησαν τον αντιφασίστα μουσικό Παύλο Φύσσα, στην Αμφιάλη, όταν χτύπησαν τον φοιτητή στην Αθήνα γιατί δεν τους άρεσε το πρόσωπό του, όταν έχουν καταγραφεί τόσα και τόσα περιστατικά βίας και ρατσιστικού μίσους στη δίκη της Χρυσής Αυγής που είναι σε εξέλιξη.

Η κυβέρνηση έχει ευθύνη για το γεγονός ότι η δίκη καθυστερεί επικίνδυνα, για το ότι οι φασίστες, οι ναζί εγκληματίες, οι καθομολογία δολοφόνοι, κυκλοφορούν ελεύθεροι.

**Καλούμε γονείς, δασκάλους, καθηγητές και μαθητές να απομονώσουν τη ναζιστική φασιστική Χρυσή Αυγή. Η λύση για τα προβλήματα μας δεν είναι ο ρατσισμός και ο ναζισμός.**

**Η λύση βρίσκεται στην οργάνωση, την κινητοποίηση μέσα από το μαζικό κίνημα, μέσα από τους Συλλόγους μας, την Ένωση Γονέων.**